
EA Technology Website Datenschutz- und Cookie-
Richtlinie 

 

 

Einführung 
 
EA Technology Limited respektiert Ihre Privatsphäre und verpflichtet sich zum Schutz Ihrer 
persönlichen Daten. Diese Datenschutzrichtlinie informiert Sie darüber, wie wir mit Ihren 
persönlichen Daten umgehen, wenn Sie unsere Website besuchen (unabhängig davon, von wo 
aus Sie sie besuchen), und informiert Sie über Ihre Datenschutzrechte und darüber, wie das 
Gesetz Sie schützt. 
 
Bitte verwenden Sie das Glossar, um die Bedeutung einiger in dieser Datenschutzrichtlinie 
verwendeter Begriffe zu verstehen. 
 

1. WICHTIGE INFORMATIONEN UND WER WIR SIND 

 
Zweck dieser Datenschutzerklärung 
 
Diese Datenschutzerklärung soll Ihnen Informationen darüber geben, wie EA Technology 
Limited Ihre personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Nutzung dieser Website erhebt und 
verarbeitet. Dies umfasst alle Daten, die Sie über diese Website bereitstellen, wenn Sie sich für 
unseren Newsletter anmelden, an unseren Veranstaltungen teilnehmen oder unseren Kontakt-
Service nutzen. 
 
Diese Website richtet sich nicht an Kinder, und wir sammeln nicht wissentlich Daten von 
Kindern. 
 
Es ist wichtig, dass Sie diese Datenschutzerklärung zusammen mit anderen 
Datenschutzrichtlinien oder Fair-Processing-Richtlinien lesen, die wir Ihnen gegebenenfalls zu 
bestimmten Anlässen zur Verfügung stellen, wenn wir personenbezogene Daten über Sie 
erheben oder verarbeiten, damit Sie vollständig darüber informiert sind, wie und warum wir 
Ihre Daten verwenden. Diese Datenschutzerklärung ergänzt andere Hinweise und 
Datenschutzrichtlinien und ist nicht dazu gedacht, diese außer Kraft zu setzen. 
 
Verantwortlicher 
 
EA Technology Limited mit Sitz im Capenhurst Technology Park, Capenhurst, Chester, CH1 6ES 
ist für Ihre personenbezogenen Daten verantwortlich (zusammen als "EA Technology", "wir", 
"uns" oder "unser" in dieser Datenschutzerklärung bezeichnet). 
 
Wenn Sie Fragen zu dieser Datenschutzerklärung haben, einschließlich etwaiger Anfragen zur 
Ausübung Ihrer gesetzlichen Rechte, senden Sie uns bitte eine E-Mail an 
sales@eatechnology.com unter den unten angegebenen Kontaktdaten. 
 
Sie haben das Recht, jederzeit bei der Information Commissioner's Office (ICO), der britischen 
Aufsichtsbehörde für Datenschutzfragen (www.ico.org.uk), Beschwerde einzulegen. Wir würden 
jedoch gerne die Gelegenheit haben, uns mit Ihren Anliegen zu befassen, bevor Sie sich an die 
ICO wenden, daher kontaktieren Sie uns bitte zunächst. 
 
 
Änderungen an der Datenschutzerklärung und Ihre Pflicht zur Mitteilung von Änderungen 
 
Wir überprüfen unsere Datenschutzerklärung regelmäßig. Diese Version wurde zuletzt im Juni 
2019 aktualisiert. 
 
Es ist wichtig, dass die von uns über Sie gespeicherten personenbezogenen Daten korrekt und 
aktuell sind. Bitte informieren Sie uns, wenn sich Ihre personenbezogenen Daten während Ihrer 
Beziehung zu uns ändern. 
 
Links zu Websites Dritter 
 
Diese Website kann Links zu Websites, Plug-Ins und Anwendungen von Dritten enthalten. Wenn 
Sie auf diese Links klicken oder solche Verbindungen aktivieren, können Dritte Daten über Sie 
sammeln oder teilen. Wir kontrollieren diese Websites Dritter nicht und sind nicht für deren 
Datenschutzerklärungen verantwortlich. Wenn Sie unsere Website verlassen, empfehlen wir 
Ihnen, die Datenschutzerklärung jeder Website zu lesen, die Sie besuchen. 
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2. DIE VON UNS ÜBER SIE ERHOBENEN DATEN 

 
Personenbezogene Daten oder persönliche Informationen bezeichnen alle Informationen über 
eine Person, anhand derer diese identifiziert werden kann. Es umfasst keine Daten, bei denen 
die Identität entfernt wurde (anonyme Daten). 
 
Wir können verschiedene Arten von personenbezogenen Daten über Sie sammeln, verwenden, 
speichern und übertragen, die wir wie folgt zusammengefasst haben: 
 

 
Die Identitätsdaten umfassen Vorname, Nachname, Benutzername oder ähnlichen Bezeichner 
und Anrede. 

 
Kontaktdaten umfassen E-Mail-Adresse und Telefonnummern. 
 

 
Technische Daten umfassen Internetprotokoll (IP)-Adresse, Browsertyp und -version, 
Zeitzoneneinstellungen und Standort, Browsereinbindungen und -versionen, Betriebssystem 
und Plattform sowie andere Technologien auf den Geräten, mit denen Sie auf diese Website 
zugreifen. 
 
 
Nutzungsdaten umfasst Informationen darüber, wie Sie unsere Website nutzen, einschließlich 
der vollständigen einheitlichen Ressourcenlokalisierer (URL), des Klickpfads zu, durch und von 
unserer Website (einschließlich Datum und Uhrzeit), der von Ihnen angezeigten oder gesuchten 
Produkte und Dienstleistungen, der Seitenantwortzeiten, der Downloadfehler, der Verweildauer 
auf bestimmten Seiten und Informationen zur Seitennutzung (wie Scrollen, Klicks und Mouse-
Overs). 
 
Marketing- und Kommunikationsdaten umfassen Ihre Präferenzen hinsichtlich 
des Erhalts von Marketinginformationen von uns und unseren Drittanbietern sowie 
Ihre Kommunikationspräferenzen. 

 

Wir sammeln, verwenden und teilen auch Aggregatdaten wie statistische oder demografische 
Daten für jeden Zweck. Aggregatdaten können aus Ihren persönlichen Daten abgeleitet 
werden, gelten jedoch nach dem Gesetz nicht als personenbezogene Daten, da diese Daten 
Ihre Identität weder direkt noch indirekt offenlegen. Zum Beispiel können wir Ihre 
Nutzungsdaten zusammenfassen, um den Prozentsatz der Benutzer zu berechnen, die auf eine 
bestimmte Website-Funktion zugreifen.  
 
Wenn wir jedoch Aggregatdaten mit Ihren persönlichen Daten kombinieren oder verknüpfen, 
sodass sie Sie direkt oder indirekt identifizieren können, behandeln wir die kombinierten Daten 
als personenbezogene Daten, die gemäß dieser Datenschutzrichtlinie verwendet werden. 
 
Wir erheben keine besonderen Kategorien personenbezogener Daten über Sie (dazu 
gehören Angaben zu Ihrer Rasse oder Ethnizität, religiösen oder philosophischen 
Überzeugungen, Sexualleben, sexueller Orientierung, politischen Meinungen, 
Gewerkschaftszugehörigkeit, Informationen zu Ihrer Gesundheit sowie genetische und 
biometrische Daten). Wir erheben auch keine Informationen über strafrechtliche Verurteilungen 
und Straftaten. 
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3. WIE WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN ERHOBEN? 

 

 
Wir verwenden verschiedene Methoden, um Daten von Ihnen und über Sie zu sammeln, 
einschließlich durch: 

 

• Direkte Interaktionen. Sie können uns Ihre Identitätsdaten und Kontaktdaten geben, 
indem Sie Formulare ausfüllen oder mit uns per Post, Telefon, E-Mail oder auf andere 
Weise korrespondieren. Dies umfasst personenbezogene Daten, die Sie bereitstellen, 
wenn Sie: 

 
• sich für unseren Dienst oder unsere Veröffentlichungen anmelden; 

 
• uns Feedback geben oder uns kontaktieren. 

 
 
• Automatisierte Technologien oder Interaktionen. Wenn Sie mit unserer Website 

interagieren, sammeln wir automatisch technische Daten über Ihre Geräte, Ihre 
Browsing-Aktionen und -Muster. Wir sammeln diese personenbezogenen Daten durch 
die Verwendung von Cookies, Serverprotokollen und anderen ähnlichen Technologien. 
Wir können auch technische Daten über Sie erhalten, wenn Sie andere Websites 
besuchen, die unsere Cookies verwenden. Bitte sehen Sie unsere Cookie-Richtlinie 
unten für weitere Details. 

 

• Dritte oder öffentlich zugängliche Quellen. Wir erhalten personenbezogene Daten 
über Sie von verschiedenen Dritten und öffentlichen Quellen, wie unten ausgeführt. 

 
• Technische Daten von Analyseanbietern. 

 
• Identitätsdaten und Kontaktdaten von Datenbrokern oder Aggregatoren mit Sitz 

im Vereinigten Königreich. 
 

• Identitäts- und Kontaktdaten aus öffentlich zugänglichen Quellen wie dem 
Handelsregister. 

 
 

4. HOW WE USE YOUR PERSONAL DATA 

 
Wir werden Ihre persönlichen Daten nur verwenden, wenn das Gesetz es uns erlaubt. Am 
häufigsten werden wir Ihre persönlichen Daten unter folgenden Umständen verwenden: 

 
• Wo es für unsere berechtigten Interessen (oder die eines Dritten) notwendig ist 

und Ihre Interessen und Grundrechte diese Interessen nicht außer Kraft setzen. 
 

• Wenn wir eine rechtliche Verpflichtung erfüllen müssen.
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Bitte sehen Sie in unserem GLOSSAR, RECHTMÄßIGE GRUNDLAGE (unten), nach, um mehr 
über die Arten von rechtlichen Grundlagen zu erfahren, auf die wir uns bei der Verarbeitung 
Ihrer persönlichen Daten verlassen werden. 
 
Allgemein verlassen wir uns nicht auf Einwilligung als rechtliche Grundlage für die Verarbeitung 
Ihrer persönlichen Daten, obwohl wir Ihre Einwilligung einholen werden, bevor wir Ihnen 
Direktmarketing-Nachrichten von Dritten per E-Mail senden. Sie haben das Recht, die 
Einwilligung zum Marketing jederzeit zu widerrufen, indem Sie uns kontaktieren. 
 
Zwecke, für die wir Ihre persönlichen Daten verwenden werden 
 
Wir haben nachfolgend in Tabellenform eine Beschreibung aller Methoden, wie wir planen, Ihre 
persönlichen Daten zu verwenden, und auf welche rechtlichen Grundlagen wir uns dabei 
verlassen. Wir haben auch unsere berechtigten Interessen angegeben, wo es angebracht ist. 
 
Beachten Sie, dass wir Ihre persönlichen Daten möglicherweise aus mehr als einem rechtlichen 
Grund verarbeiten, abhängig vom spezifischen Zweck, für den wir Ihre Daten verwenden. Bitte 
kontaktieren Sie uns, wenn Sie Details über die spezifische rechtliche Grundlage benötigen, auf 
die wir uns bei der Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten verlassen, wenn mehr als ein Grund 
in der unten stehenden Tabelle angegeben ist. 
 
 
 

Zweck/Aktivität Art der Daten Rechtmäßige Grundlage für die 

Verarbeitung einschließlich der 

Grundlage berechtigten Interesses 

Um unsere Beziehung zu 
Ihnen zu verwalten, was 
beinhaltet: 
 
(a) Sie über Änderungen 
unserer Bedingungen oder 
Datenschutzrichtlinie zu 
informieren 
(b) Sie zu bitten, eine 
Bewertung abzugeben oder 
an einer Umfrage 
teilzunehmen. 
 

(a) 
Identitätsdaten 
 
(b) Kontaktdaten 
 
(c) Marketing- 
und 
Kommunikations
daten 

(a) Erforderlich, um einer 
rechtlichen Verpflichtung 
nachzukommen 
 
(b) Notwendig für unsere 
berechtigten Interessen (um 
unsere Aufzeichnungen aktuell 
zu halten und zu studieren, wie 
Kunden unsere 
Produkte/Dienstleistungen 
nutzen und danach suchen) 

Zur Verwaltung und zum 
Schutz unseres 
Unternehmens und dieser 
Website (einschließlich 
Fehlerbehebung, 
Datenanalyse, Tests, 
Systemwartung, 
Unterstützung, 
Berichterstattung und 
Hosting von Daten) 

Identitätsdaten 
 
(b) Kontaktdaten 
 
(c) Technische 
Daten 

(a) Notwendig für unsere 
berechtigten Interessen (für 
den Betrieb unseres 
Unternehmens, die 
Bereitstellung von Verwaltungs- 
und IT-Dienstleistungen, 
Netzwerksicherheit, zur 
Betrugsprävention sowie im 
Kontext einer 
Geschäftsumstrukturierung 
oder Gruppenrestrukturierung) 
 
(b) Erforderlich, um einer 
rechtlichen Verpflichtung 
nachzukommen 
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Um Ihnen relevante Website-
Inhalte und Werbung zu liefern 
und die Wirksamkeit der 
Werbung, die wir Ihnen 
präsentieren, zu messen oder 
zu verstehen 

(a) Identitätsdaten 
 
(b) Kontaktdaten 
 
(c) Nutzungsdaten 
 
(d) Marketing- und 
Kommunikationsda
ten 
 
(e) Technische 
Daten 

Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um zu untersuchen, 
wie Kunden unsere 
Produkte/Dienstleistungen nutzen 
und danach suchen, um sie 
weiterzuentwickeln, unser 
Geschäft auszubauen und unsere 
Marketingstrategie zu informieren) 

Zur Verwendung von 
Datenanalysen zur 
Verbesserung unserer Website, 
unseres Marketings, der 
Kundenbeziehungen und -
erfahrungen. 

(a) Technische 
Daten 
 
(b) Nutzungsdaten 

Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um Typen von Kunden 
für unsere Produkte und 
Dienstleistungen zu definieren, 
unsere Website aktuell und 
relevant zu halten, unser Geschäft 
zu entwickeln und unsere 
Marketingstrategie zu gestalten) 

Um Ihnen Vorschläge und 
Empfehlungen zu Waren oder 
Dienstleistungen zu machen, 
die für Sie von Interesse sein 
könnten. 

(a) Identitätsdaten 
 
(b) Kontaktdaten 
 
(c) Technische 
Daten 
 
(d) Nutzungsdaten 
 
(e) Marketing- und 
Kommunikationsda
ten 

Notwendig für unsere berechtigten 
Interessen (um unsere 
Produkte/Dienstleistungen 
weiterzuentwickeln und unser 
Geschäft zu vergrößern) 

 

Marketing 

 

Wir bemühen uns, Ihnen Wahlmöglichkeiten bezüglich der Verwendung bestimmter 

personenbezogener Daten zu bieten, insbesondere im Bereich Marketing und Werbung. 

 

Marketing durch Dritte 

 

Wir werden Ihre ausdrückliche Einwilligung einholen, bevor wir Ihre persönlichen Daten für 

Marketingzwecke an Dritte weitergeben.
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Opt-Out 
 
Sie können uns oder Dritten jederzeit auffordern, Ihnen keine Marketingnachrichten mehr zu 
senden, indem Sie den Abmeldelinks in jeder an Sie gesendeten Marketingnachricht folgen. 
 
Cookies 
 
Sie können Ihren Browser so einstellen, dass er alle oder einige Browser-Cookies ablehnt oder 
dass er Sie warnt, wenn Websites Cookies setzen oder darauf zugreifen. Wenn Sie Cookies 
deaktivieren oder ablehnen, beachten Sie bitte, dass einige Teile dieser Website unzugänglich 
werden oder nicht richtig funktionieren könnten. Weitere Informationen zu den von uns 
verwendeten Cookies finden Sie in der unten stehenden Cookie-Richtlinie. 
 
Zweckänderung 
 
Wir werden Ihre persönlichen Daten nur für die Zwecke verwenden, für die wir sie gesammelt 
haben, es sei denn, wir halten es vernünftigerweise für notwendig, sie aus einem anderen 
Grund zu verwenden, und dieser Grund ist mit dem ursprünglichen Zweck vereinbar. Wenn Sie 
eine Erklärung darüber wünschen, wie die Verarbeitung für den neuen Zweck mit dem 
ursprünglichen Zweck vereinbar ist, kontaktieren Sie uns bitte unter sales@eatechnology.com. 
 
Wenn wir Ihre persönlichen Daten für einen nicht verwandten Zweck verwenden müssen, 
werden wir Sie benachrichtigen und wir werden die rechtliche Grundlage erläutern, die es uns 
erlaubt, dies zu tun. 
 
Bitte beachten Sie, dass wir Ihre persönlichen Daten ohne Ihr Wissen oder Ihre Einwilligung 
verarbeiten können, in Übereinstimmung mit den oben genannten Regeln, wo dies gesetzlich 
erforderlich oder gestattet ist. 
 
 

5. OFFENLEGUNG IHRER PERSÖNLICHEN DATEN 
 

Wir können Ihre persönlichen Daten mit den unten aufgeführten Parteien für die in der Tabelle 
"Zwecke, für die wir Ihre persönlichen Daten verwenden werden" dargelegten Zwecke teilen. 

 
• Andere Unternehmen innerhalb der Gruppe von EA Technology Limited, die als 

gemeinsame Verantwortliche oder Verarbeiter agieren und ihren Sitz im Vereinigten 
Königreich haben 

 
• Professional advisors including lawyers, bankers, auditors and insurers based in the UK 

who provide consultancy, banking, legal, insurance and accounting services. 
 

• Dritte, an die wir Teile unseres Geschäfts oder unserer Vermögenswerte verkaufen, 

übertragen oder mit denen wir fusionieren möchten. Alternativ könnten wir versuchen, 

andere Unternehmen zu erwerben oder mit ihnen zu fusionieren. Wenn es zu einer 

Veränderung unseres Unternehmens kommt, können die neuen Eigentümer Ihre 

persönlichen Daten auf die gleiche Weise verwenden, wie in dieser 

Datenschutzrichtlinie dargelegt. 

 

Wir verlangen von allen Dritten, die Sicherheit Ihrer persönlichen Daten zu respektieren und sie 
gemäß den gesetzlichen Bestimmungen zu behandeln.  
 
 
Wir erlauben unseren Dienstleistern nicht, Ihre persönlichen Daten für ihre eigenen Zwecke zu 
verwenden und gestatten ihnen nur, Ihre persönlichen Daten für festgelegte Zwecke und in 
Übereinstimmung mit unseren Anweisungen zu verarbeiten. 
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6. INTERNATIONALE ÜBERMITTLUNGEN 

 
Wir teilen Ihre persönlichen Daten innerhalb der EA Technology Gruppe. Dies beinhaltet die 
Übertragung Ihrer Daten außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR). 
 
Immer wenn wir Ihre persönlichen Daten aus dem EWR heraus übertragen, stellen wir sicher, 
dass ihnen durch die Umsetzung mindestens einer der folgenden Schutzmaßnahmen ein 
ähnliches Schutzniveau zuteilwird: 
 

• Wir werden Ihre persönlichen Daten nur in Länder übertragen, die von der Europäischen 
Kommission als angemessen für den Schutz von persönlichen Daten angesehen wurden. 

 
• Bei bestimmten Dienstleistern können wir spezifische Verträge verwenden, die von der 

Europäischen Kommission genehmigt wurden und persönlichen Daten den gleichen 
Schutz bieten, wie er in Europa besteht. 

 
• Wenn wir Dienstleister in den USA verwenden, können wir Daten an sie übertragen, 

wenn sie Teil des Privacy Shield sind, was sie verpflichtet, einen ähnlichen Schutz für 
persönliche Daten bereitzustellen, die zwischen Europa und den USA ausgetauscht 
werden. 

 
Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie weitere Informationen über den von uns verwendeten 
spezifischen Mechanismus zur Übertragung Ihrer persönlichen Daten aus dem EWR erhalten 
möchten. 
 
 

7. DATENSICHERHEIT 
 

Wir haben angemessene Sicherheitsmaßnahmen getroffen, um zu verhindern, dass Ihre 
persönlichen Daten unbeabsichtigt verloren gehen, verwendet oder auf unbefugte Weise 
zugegriffen, verändert oder offengelegt werden. Darüber hinaus beschränken wir den Zugang 
zu Ihren persönlichen Daten auf diejenigen Mitarbeiter, Beauftragten, Auftragnehmer und 
anderen Dritten, die ein geschäftliches Erfordernis haben. Sie werden Ihre persönlichen Daten 
nur gemäß unseren Anweisungen verarbeiten und unterliegen einer Geheimhaltungspflicht. 
 
Wir haben Verfahren zur Behandlung von vermuteten Datenschutzverletzungen eingeführt und 
werden Sie und die zuständige Aufsichtsbehörde über eine Verletzung benachrichtigen, wenn 
dies gesetzlich vorgeschrieben ist. 
 
 

8. SPEICHERUNG VON DATEN 
 

Wie lange werden Sie meine persönlichen Daten verwenden? 
 
Wir werden Ihre persönlichen Daten nur so lange aufbewahren, wie es vernünftigerweise 
notwendig ist, um die Zwecke zu erfüllen, für die wir sie gesammelt haben, einschließlich der 
Erfüllung von rechtlichen, behördlichen, steuerlichen, buchhalterischen oder Berichtspflichten. 
Wir können Ihre persönlichen Daten für einen längeren Zeitraum aufbewahren, wenn es eine 
Beschwerde gibt oder wenn wir vernünftigerweise glauben, dass Aussicht auf eine rechtliche 
Auseinandersetzung in Bezug auf unsere Beziehung zu Ihnen besteht.
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Um die angemessene Aufbewahrungsfrist für persönliche Daten festzulegen, berücksichtigen wir 
die Menge, die Art und die Sensibilität der persönlichen Daten, das potenzielle Risiko von 
Schäden durch unbefugte Nutzung oder Offenlegung Ihrer persönlichen Daten, die Zwecke, für 
die wir Ihre persönlichen Daten verarbeiten, und ob wir diese Zwecke auf andere Weise 
erreichen können, sowie die geltenden rechtlichen, behördlichen, steuerlichen, buchhalterischen 
oder sonstigen Anforderungen. 
 
In einigen Fällen können Sie uns auffordern, Ihre Daten zu löschen: Weitere Informationen 
finden Sie in Ihren gesetzlichen Rechten unten. 
 
In einigen Fällen werden wir Ihre persönlichen Daten anonymisieren (so dass sie nicht mehr mit 
Ihnen in Verbindung gebracht werden können) zu Forschungs- oder Statistikzwecken, in 
welchem Fall wir diese Informationen unbefristet und ohne weitere Benachrichtigung an Sie 
verwenden können. 
 

9. IHRE RECHTE NACH DEM GESETZ 

 
Unter bestimmten Umständen haben Sie Rechte gemäß den Datenschutzgesetzen in Bezug auf 
Ihre persönlichen Daten: 

 
• Anfrage auf Zugriff auf Ihre persönlichen Daten. 
 

• Anfrage auf Berichtigung Ihrer persönlichen Daten. 
 

• Anfrage auf Löschung Ihrer persönlichen Daten. 
 

• Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten. 
 

• Anfrage auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten. 

 

• Anfrage auf Übertragung Ihrer persönlichen Daten. 
 

• Recht auf Widerruf der Einwilligung. 
 
Wenn Sie eines der oben genannten Rechte ausüben möchten, kontaktieren Sie uns bitte.  
 
Normalerweise ist keine Gebühr erforderlich.  
 
Sie müssen keine Gebühr zahlen, um auf Ihre persönlichen Daten zuzugreifen (oder eines der 
anderen Rechte auszuüben). Wir können jedoch eine angemessene Gebühr verlangen, wenn 
Ihre Anfrage offensichtlich unbegründet, wiederholt oder übermäßig ist. Alternativ könnten wir 
in solchen Fällen Ihre Anfrage ablehnen. 
 
Was wir möglicherweise von Ihnen benötigen 
 

Wir müssen möglicherweise spezifische Informationen von Ihnen anfordern, um Ihre Identität 
zu bestätigen und sicherzustellen, dass Sie das Recht haben, auf Ihre persönlichen Daten 
zuzugreifen (oder eines Ihrer anderen Rechte auszuüben). Dies ist eine Sicherheitsmaßnahme, 
um sicherzustellen, dass persönliche Daten nicht an Personen weitergegeben werden, die kein 
Recht darauf haben. Wir können Sie auch kontaktieren, um weitere Informationen im 
Zusammenhang mit Ihrer Anfrage zu erhalten, um unsere Antwort zu beschleunigen. 
 
 
Frist zur Beantwortung 
 
 
Wir bemühen uns, auf alle berechtigten Anfragen innerhalb eines Monats zu antworten. 
Gelegentlich kann es länger als ein Monat dauern, wenn Ihre Anfrage besonders komplex ist 
oder Sie mehrere Anfragen gestellt haben. In diesem Fall werden wir Sie benachrichtigen und 
auf dem Laufenden halten.
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10.   GLOSSAR 
 
 

Rechtmäßige Grundlage 

 
Rechtmäßiges Interesse bedeutet das Interesse unseres Unternehmens an der Durchführung 
und Verwaltung unseres Geschäfts, um Ihnen den besten Service/das beste Produkt und die 
bestmögliche und sicherste Erfahrung zu bieten. Wir stellen sicher, dass wir mögliche 
Auswirkungen auf Sie (sowohl positive als auch negative) und Ihre Rechte abwägen, bevor wir 
Ihre personenbezogenen Daten für unsere rechtmäßigen Interessen verarbeiten. Wir verwenden 
Ihre personenbezogenen Daten nicht für Aktivitäten, bei denen unsere Interessen durch die 
Auswirkungen auf Sie überwiegt werden (es sei denn, wir haben Ihre Zustimmung oder sind 
gesetzlich dazu verpflichtet oder befugt). Weitere Informationen darüber, wie wir unsere 
rechtmäßigen Interessen im Hinblick auf bestimmte Aktivitäten gegen mögliche Auswirkungen 
auf Sie abwägen, erhalten Sie, indem Sie uns unter sales@eatechnology.com kontaktieren. 
 
Vertragserfüllung bedeutet die Verarbeitung Ihrer Daten, wenn dies zur Erfüllung eines 
Vertrags erforderlich ist, an dem Sie beteiligt sind, oder um Maßnahmen auf Ihren Wunsch hin 
vor Abschluss eines solchen Vertrags zu ergreifen. 
 
Einhalten einer rechtlichen Verpflichtung bedeutet die Verarbeitung Ihrer 
personenbezogenen Daten, wenn dies zur Erfüllung einer uns auferlegten gesetzlichen 
Verpflichtung erforderlich ist. 
 
IHRE RECHTLICHEN RECHTE 

 
Sie haben das Recht zu: 

 
Beantragen Sie den Zugriff auf Ihre personenbezogenen Daten (allgemein als 'Antrag auf 
Auskunft der betroffenen Person' bekannt). Dies ermöglicht es Ihnen, eine Kopie der 
personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, zu erhalten und zu überprüfen, 
ob wir diese rechtmäßig verarbeiten. 
 
Beantragen Sie die Berichtigung der personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert 
haben. Dies ermöglicht es Ihnen, alle unvollständigen oder ungenauen Daten, die wir über Sie 
gespeichert haben, korrigieren zu lassen, obwohl wir möglicherweise die Genauigkeit der neuen 
Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, überprüfen müssen. 
 
Beantragen Sie die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten. Dies ermöglicht es Ihnen, 
uns aufzufordern, personenbezogene Daten zu löschen oder zu entfernen, wenn es keinen 
triftigen Grund gibt, diese weiterhin zu verarbeiten. Sie haben auch das Recht, uns 
aufzufordern, Ihre personenbezogenen Daten zu löschen oder zu entfernen, wenn Sie 
erfolgreich Ihr Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung ausgeübt haben (siehe unten), 
wenn wir Ihre Informationen möglicherweise rechtswidrig verarbeitet haben oder wenn wir 
aufgrund örtlicher Gesetze verpflichtet sind, Ihre personenbezogenen Daten zu löschen. 
Beachten Sie jedoch, dass wir möglicherweise nicht immer in der Lage sind, Ihrer Aufforderung 
zur Löschung aus bestimmten rechtlichen Gründen nachzukommen, die Ihnen gegebenenfalls 
zum Zeitpunkt Ihrer Anfrage mitgeteilt werden."
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Widersprechen Sie der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, wenn wir uns auf ein 
rechtmäßiges Interesse (oder das eines Dritten) stützen und es etwas an Ihrer speziellen 
Situation gibt, das Sie dazu veranlasst, gegen die Verarbeitung auf dieser Grundlage zu 
widersprechen, da Sie der Meinung sind, dass dies Ihre grundlegenden Rechte und Freiheiten 
beeinträchtigt. Sie haben auch das Recht, Widerspruch einzulegen, wenn wir Ihre 
personenbezogenen Daten für Direktmarketingzwecke verarbeiten. In einigen Fällen können wir 
nachweisen, dass zwingende berechtigte Gründe vorliegen, die Ihre Rechte und Freiheiten 
überwiegen und die Verarbeitung Ihrer Informationen rechtfertigen. 
 
 
Beantragen Sie die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Dies 
ermöglicht es Ihnen, uns aufzufordern, die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in den 
folgenden Szenarien auszusetzen: 

 
• Wenn Sie möchten, dass wir die Genauigkeit der Daten überprüfen. 
 
• Wenn unsere Verwendung der Daten rechtswidrig ist, Sie jedoch nicht möchten, dass wir sie 
löschen. 
 
• Wenn Sie möchten, dass wir die Daten aufbewahren, auch wenn wir sie nicht mehr benötigen, 
da Sie sie benötigen, um rechtliche Ansprüche geltend zu machen, auszuüben oder zu 
verteidigen. 
 
• Sie haben gegen unsere Verwendung Ihrer Daten Widerspruch eingelegt, aber wir müssen 
überprüfen, ob wir zwingende berechtigte Gründe haben, sie zu verwenden. 
 
Beantragen Sie die Übertragung Ihrer personenbezogenen Daten an Sie oder an einen 
Dritten. Wir werden Ihnen oder einem von Ihnen gewählten Dritten Ihre personenbezogenen 
Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zur Verfügung stellen. 
Beachten Sie, dass dieses Recht nur auf automatisierte Informationen anwendbar ist, für die Sie 
ursprünglich Ihre Einwilligung zur Verwendung gegeben haben oder die wir zur Erfüllung eines 
Vertrags mit Ihnen verwendet haben. 
 
Zurückziehen Ihrer Einwilligung jederzeit, wenn wir uns auf Ihre Einwilligung stützen, um 
Ihre personenbezogenen Daten zu verarbeiten. Dies hat jedoch keine Auswirkung auf die 
Rechtmäßigkeit einer Verarbeitung, die vor dem Widerruf Ihrer Einwilligung durchgeführt 
wurde. Wenn Sie Ihre Einwilligung widerrufen, können wir Ihnen möglicherweise bestimmte 
Produkte oder Dienstleistungen nicht mehr anbieten. Wir werden Sie darüber informieren, wenn 
dies der Fall ist, zum Zeitpunkt des Widerrufs Ihrer Einwilligung. 

 

Cookie-Richtlinie 

 

Unsere Website verwendet Cookies, um Sie von anderen Benutzern unserer Website zu 
unterscheiden. Dies hilft uns, Ihnen eine gute Erfahrung beim Durchsuchen unserer Website zu 
bieten und ermöglicht es uns auch, unsere Website zu verbessern. 
 
Ein Cookie ist eine kleine Datei aus Buchstaben und Zahlen, die wir in Ihrem Browser oder auf 
der Festplatte Ihres Computers speichern, wenn Sie zustimmen. Cookies enthalten 
Informationen, die auf die Festplatte Ihres Computers übertragen werden.
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Wir verwenden die folgenden Cookies: 
 
1. Erforderliche Cookies: Diese Cookies sind für den Betrieb unserer Website unerlässlich. Sie 
ermöglichen beispielsweise das Einloggen in sichere Bereiche unserer Website. 
 
2. Analyse- oder Leistungscookies: Diese Cookies ermöglichen es uns, die Anzahl der 
Besucher zu erkennen und zu zählen und zu sehen, wie sich Besucher auf unserer Website 
bewegen, wenn sie sie nutzen. Dies hilft uns, die Funktionsweise unserer Website zu 
verbessern, indem sichergestellt wird, dass Benutzer leicht finden, was sie suchen. 
 
3. Targeting-Cookies: Diese Cookies zeichnen Ihren Besuch auf unserer Website, die von 
Ihnen besuchten Seiten und die von Ihnen verfolgten Links auf. Wir verwenden diese 
Informationen, um unsere Website und die darauf angezeigte Werbung relevanter für Ihre 
Interessen zu gestalten. Wir können diese Informationen auch mit Dritten zu diesem Zweck 
teilen. 

 
Sie können Cookies blockieren, indem Sie die Einstellung in Ihrem Browser aktivieren, die es 
Ihnen erlaubt, die Verwendung von allen oder einigen Cookies abzulehnen. Beachten Sie 
jedoch, dass, wenn Sie Ihre Browsereinstellungen verwenden, um alle Cookies zu blockieren 
(einschließlich der unerlässlichen Cookies), Sie möglicherweise nicht in der Lage sind, auf die 
gesamte Website oder bestimmte Teile unserer Website zuzugreifen. 
 
Mit Ausnahme der unerlässlichen Cookies werden alle Cookies nach dem Ende der Sitzung 
ablaufen. 
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